



阳春三月去踏青

几场春雨洒过，春天悄悄地回归了大地。不直觉中迎面吹来的风，温柔带着暖意轻轻地抚摸人们的脸颊，身轻气爽。郊外满眼的油菜花摇曳着舞姿，扑鼻的香气让城里人趋之若鹜。

晚饭后独自一人漫步在尚未修好的马路上，几处农田还没有被征收，老人就听到虫鸣蛙声一片，偶有行人匆匆而过，而我现在路边，静静地聆听难得的大自然的馈赠。回家路上，突然发现一个卖花的老阿姨，守着三轮车，满车的郁葱葱，青翠欲滴，有红的月季，白的芍药，紫色的不知名的花，三叶草，杜鹃。老人把春天带到了钢筋混凝土的城市，人们三三两两观看，购买，欢喜的不得了。

更多的人们喜欢去追逐春天的脚步。小时候学过一首诗：一去二三里，烟村四五家。亭台六七座，八九十枝花。作者就是表达对春回大地的喜爱和赞美，让人们追寻烂漫的春景。

当然，二三里肯定太近，市区的植物园百花齐放，芳香沁人心脾。蜀山森林公园树木从生鸟语花香，令人心旷神怡。

城东南的中庙，也是踏青的好去处。不远，从撮镇或环湖大道都可以到。途中路过的六家畈和长临河镇都可以停留，领略长临河的民俗文化，古色古香，野菜粑粑是小镇特色的小吃，香酥可口，不容错过。“青砖小瓦马头墙，木雕冬公梁”“湖天第一盛境”的中庙有近千年的庙宇群，湖中有姥山岛，岛上有塔可以登高望远。而农家饭庄的特色小银鱼是必不可少的主菜。城南五十里有5A景区三河古镇，古镇因杨振宁的出生地而名声大噪。镇上有游船可以畅游小南河，登上万年古塔可以鸟瞰三河全貌，而三河米糕是必尝的佳品，街道逼仄狭长，小吃古玩纪念品琳琅满目，令人目不暇接。城北有三国遗址公园，陶楼的万亩桃花也快到了季节。城东稍远点有岱山湖，湖水碧波荡漾，水天一色。杜集鸟岛是自然保护区，上万只小鸟在鸟岛嬉戏，顺便可以去五七干校尝尝当年青年干部下放的忆苦思甜饭。

理很丰满，现实很骨感。生活的压力使人透不过气，抽丝剥茧般像是要生扒了你。这是大部分人的常态，可它不应该是我们的。有时候改变这一现状只需要很简单的一步，可又是最被忽视的一步——改变自己。

著名的日本导演北野武就是一个最好的例子。作为中国的观众来说，我们所知道的是他享誉世界的导演，可对于日本的受众来说，他的第一身份是“拍子武”一个具有强大影响力的主要人。然后再是导演，可当你爱上他的电影时，你又会发现他是一名演员，一位踢踏舞者，更是一个非现实主义的画家……他的身份是多重的。七十多岁的他依旧像个孩子活跃在银幕上，他仿佛不知疲倦，永远保持活力在做新鲜的事。即使是主持了几十年的节目，他也想看法子去创新。所以在日本有他的节目永远是王牌。他和我们差别在哪？一个大学肄业的，还出了严重车祸导致半张脸瘫痪的人凭什么过这么精彩的人生？他说：“无聊的人生，我死也不要”。

我想因为热爱吧，他对待世界总是热情的，即使大雨倾盆而下，他都能找到太阳透过云层的光束。很多时候，我们埋怨着生活的一成不变与这个世界的种种不公。但当你换一个角度，假如生活有了新意，改变消极的心态，拥抱这个世界，你会发现一个全新的令人心动的世界。

多美啊，当你坐在上下班的路上，沿途的风景，树茂花盛。多美啊，当堵车的时候，耳机里循环着喜欢的音乐，或是随身带了一本刚开头的书。多美啊，一天的工作结束，回家洗个热水澡，褪去一身疲惫，最好家人在旁，相互分享这些简单的快乐。

幸福的生活不是一蹴而就，也是平凡的点滴堆砌而成的。阳春三月是地球最美的样子，那么趁着这大好时光，也让自己行动起来，活出全新的自己，收获一个全新的世界！

希望每个渴望美好的人，永远热爱，永远热泪盈眶！

组宣部 卢鑫森



肥东分公司 宣朋朋

畅想三月

三月

暮色四合
往昔岁月如歌
在这盎然的春夜里
向着心中的梦快乐前行
春的季节里将希望寄托情怀
花开四时年年月日月
万水千山今夕何夕
春满溪水长流
往事如烟
已逝

现实
人生于世
每天匆匆忙忙
很少留意沿途风景
浸淫于喧嚣浮华的城市
久而久之心中少了些许宁静
合肥还是当初的那座城
只是我们早已忘记
那个单纯自己
珍惜眼前
每天

押运分公司 徐东



安检人

没有一刻闲暇
你们迎来了早晨第一缕阳光
没有一刻停歇
你们送走了夜晚最后一缕月光
我可爱可敬的同事们
合肥地铁正因有了你们
朝气蓬勃如初生朝阳
警保安全的理念在你们心中生根
微笑安检的原则在你们脸上洋溢
多少次的你们
冒酷暑战严寒
日复一日年复一年
咬紧牙挺直腰
走了一程又一程
将每个事故隐患
每个危险因素
消灭在萌芽状态
手拉手筑程轨道安全最坚实的防线

你们的眼光是那样犀利
但却是另一种形式的微笑
你们的腰杆是那样笔直
但却是另一种形式的谦卑

每一张新绘的风景里注释着一个崭新的名词——安检人
每一卷描绘的画卷里烙印着一个自豪的名字——安检人

你们安全护送
每一位乘客
每一班地铁
为祖国守护一片祥和与安宁的蓝天

公共交通安全分公司 高强

春之歌

春回大地，
万物复苏，
柳树添新芽，
鸟儿欢歌，
溪水潺潺。
公共交通安全分公司 李春晖



地铁安检人
我们都是安检人
不论黄昏与清晨
每日每夜的守候
只想安全伴左右
我们有血也有肉
懂的尊老和爱幼
要问我们在何处
合肥地铁安检口
公共交通安全分公司 王强超

2019年3月28日

星期四

43期

网址 : <http://www.hfba.cn>

客服热线 : 400-1100-449

内部刊物 注意保存

合肥保安

主办：合肥保安集团有限公司

合肥保安集团召开2019年党建和经营工作会



3月7日一大早，来自分公司的44名女职工代表褪下戎装，一起出发前往赫尔蒙法式甜品生活馆，开启甜蜜之旅。在这里他们不再是恪尽职守的安检女战士，不再为了让乘客将杯子里的水喝一口而耐心劝说，她们卸下工作与生活的疲惫，又寻回了最美的自己。在老师的指导下，她们纷纷化身甜品师，做出了充满暖温情的蛋糕。

鲜花是大自然给予我们最好的馈赠，用花传递温情。今年合肥的春天来的比往常要晚一些，3月8日上午公共交通安全分公司为坚守在一线岗位的安检女神们送上鲜花，以鲜花传递善意与温度，让她们在微凉的初春感受公司的关心与关爱。

通过此次活动的开展，不仅使女职工们充分感受到了节日带给她们的喜悦和快乐，并且体现出了她们积极的生活态度和女性魅力。巾帼不让须眉，女子也能撑起半边天，向所有坚守岗位的女职工们致敬！

保安集团召开“扫黑除恶”专项工作部署会



点要求。一要提高站位，高度重视。保安集团要从履行自身社会责任出发，突出社会功能、服务社会治理的内在要求。二要明确任务，聚焦重点。结合保安集团实际情况，严密梳理、做好排查，及时上报，与公安部门建立工作联动机制，密切配合，协同作战，为专项整治工作提供有力支持和保障。三要精心组织、强化领导。各子分公司、各部门务必深化思想认识，强化担当意识，切实加强组织领导，实行“一把手”负责制，做到守土有责并建立常态化信息报送机制。

长春在讲话中强调，扫黑除恶工作是当前的一项重要工作，全体人员要深刻领会扫黑除恶工作的重大意义，切实把思想统一到集团公司扫黑除恶工作的具体部署上。

他指出，做好专项斗争工作要做好以下几个方面工作，首先要提高政治站位，各级组织一定要从讲政治高度出发，自觉贯彻落实好中央决策部署，同时树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。其次要履职尽责。设立专职人员，明确经费及工作台账工作责任，落实问题清单。按最严格、最细致的标准去完成此项工作。最后广泛开展扫黑除恶专项斗争宣传工作。要充分利用宣传媒介，多方位、多角度宣传，营造良好社会氛围，把“扫黑除恶”专项行动作为保障国有企业良好运营环境的重要手段，为企业发展保驾护航。

苏铭针对落实好“扫黑除恶”专项斗争工作提出了三

2019年是新中国成立70周年，也是全面建成小康社会关键之年。党的十九大报告指出，中国特色社会主义进入了新时代，这是我国发展新的历史方位。保安集团作为传统保安行业，正面临着向现代安保行业转型升级的发展态势，一定要在天晴的时候修房顶，居安思危，唯有加快业务转型，牵住科技创新这个“牛鼻子”，下好这步“先手棋”，才能把握主动，争得先机。

报告强调，2019年要以十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面加强党的建设，紧紧围绕“一主、两翼、一中心”谋篇布局，以“技术赋能、数字驱动”为主题，持续推进管理精细化、业务集约化，加快企业转型升级，全面开启保安集团改革发展新征程。重点做好六方面工作：一是加强党的建设，引领企业发展。按照新时代党的建设总要求，全面加强企业党的建设。二是推进创新驱动发展，加快科技转型。按照“技术赋能、数字驱动”要求，加强顶层设计，分步、稳步推进企业科技转型。三是着眼优化布局，推进结构调整。围绕“一主、两翼、一中心”谋篇布局，以“技术赋能、数字驱动”为主题，持续推进管理精细化、业务集约化，加快企业转型升级，全面开启保安集团改革发展新征程。四是坚持“两化”管理，促高质量发展。把管理精细化、业务集约化贯穿于各项工作之中。五是抓好党风廉政建设，改进工作作风，为企业改革发展营造良好氛围。

在总结讲话中他指出，今年是保安集团改制成立5周年，我们也迈入了企业发展新征程。新征程筑就新梦想。

在新的一年里，让我们以奋发有的精神，抓真有痕的干劲，全力做好2019年各项工作，为筑就企业发展新梦想而不懈努力，以优异成绩迎接新中国成立70周年！

会上，苏铭代表集团经营层从过去五年的工作回顾，当前形势分析以及2019年主要工作任务三大方面，作“新时代，新作为，全面开启保安集团改革发展新征程”主题报告。

报告指出，2014年，保安集团成功脱钩改制，迈向市场化运营之路，开启了企业发展新里程。五年来，在市国资委和兴泰控股党委的坚强领导下，在公安机关的监管指导下，保安集团筚路蓝缕，砥砺前行，统筹推进企业改革、发展和稳定各项工作，走过了“改制年、规范年、发展年、巩固提升年、两化年”不平凡的发展历程，已经成为省内规模最大、业务最全、改制最彻底的国有安保龙头企业。这五年，主营业务跃上了新台阶，业务转型实现了新突破，创新驱动助力了新发展，文化建设凝聚了新共识，践行责任展现了新风貌，党的建设取得了新成效。

向人民汇报 创平安合肥

轨道交通二号线警企共建共治共享正式启动

3月1日上午，合肥保安集团有限公司（以下简称保安集团）联合合肥市公安局轨道交通分局（以下简称市公安局轨道交通分局）、合肥市轨道公司有限公司（以下简称轨道公司），共同开展的“向人民汇报 创平安合肥”轨道交通2号线警企共建共治共享启动仪式，在保安集团六楼会议室召开。

市公安局轨道交通分局副局长谭文利，三十埠派出所所长郭建峰，轨道公司运营分公司安监处处长王辉，保安集团党委副书记、总经理苏铭，督查总监姜云以及公共交通安全分公司领导班子成员出席仪式。仪式由轨道公司运营分公司站务二中心副主任储攀主持。

此次警企合作以习近平总书记关于“打造新时代共建共治共享的社会治理格局”总体要求为指导。秉承“轨道一家亲”的理念，旨在打造平安、规范、有序的轨道交通2号线。

仪式上三十埠派出所所长郭建峰宣读轨道交通2号线警企共建共治共享工作方案。由会领导为此次小教官代表颁发聘书，并为三方联合巡逻代表及联合督导代表佩戴袖标。

警企三方代表分别在仪式上紧紧围绕“应急、反恐、治安”三大核心职责等其他方面发言。他们表示，希望通过此项工作的开展，充分发挥警企合作在社会治理工作中的职能作用，为广大市民提供安全、便捷的乘车环境。

保安集团作为轨道交通二号线安检安保工作的承担者，将凝心聚力参与轨道交通治安治理工作，打造站点队员人人有责、人人尽责的思想意识，紧扣时代脉搏、坚持发展新时代的“枫桥精神”，加快推动形成轨道交通共建共治共享新格局，为打造平安轨道2号线保驾护航。

·文/卢鑫森 摄/郑俊朝

保安集团召开2019年第一季度安全生产、信访稳定工作会



3月29日上午，保安集团召开2019年第一季度安全生产和信访维稳工作会，集团领导、各子公司、部门负责人、及支部书记到会参加。会议由集团党委副书记、总经理苏孙铭主持。

会上，子公司代表汇报本单位2018年安全生产与信访稳定工作情况，并从实际出发相互交流经验做法，就如何有效解决共性问题展开讨论与分析。集团副总经理叶春胜针对各子公司所存在的问题进行分别讲评，并做下一步安全生

产工作部署。他指出，负责人要强化责任担当，杜绝“老好人”思想，层层压实责任。抓住重点问题，解决突出问题，讲程序、重时效，保证各项工作有迹可循。要提高安全生产主体责任意识，查软肋、补短板，切实筑牢安全生产的“防火墙”。

集团党委副书记、总经理苏孙铭就下一步如何做好安全生产和信访维稳工作提出了要求。他强调，落实制度是抓手，要切实加强提升安全管理措施和意识，强化制度和责任落实，切实做到基层制度流程化，守好一线安全。抓骨干、分管是关键，充分发挥骨干作用，以重点带动全面工作。加强员工行为排查，高度关注员工思想，查隐患、清底数、重防控，及时准确掌握各类不稳定信息，真正做到“未动先知”。牢固树立安全发展观，始终把安全生产摆在首位，按照“党政同责、一岗双责、失职追责”要求，严格落实安全生产责任制，确保人、枪、弹、车辆安全管理到位。

2019年度，保安集团将继续通过狠抓安全生产责任落实，建立安全管理长效机制，强化安全管理，确保年度安全生产、信访稳定工作持续向好发展。

·文/摄 卢鑫森

表彰先进优秀 开启春训时刻

—押运分公司2019年春训动员暨2018年终考核表彰大会



3月14日中午12：30分，押运分公司在西门基地隆重召开“2019年春训动员暨2018年终考核表彰大会”，会议由押运分公司副总经理余华山主持，副总经理余华山作春训方案内容，集团党委委员、押运分公司总经理叶竹林及第二党支部书记陈启斌出席会议。

会上，公司副总经理李闻对2018年终考核中涌现出表现优秀的前三名中队（中行中队、农行中队、建行中队）颁发锦旗。他指出，获奖中队充分展现出押运队伍团结一心的军事素质和扎实过硬的职业风采，留下属于合肥押运人坚实的步伐和辛勤的汗水。希望各部门、中队都以优秀中队为榜样，不断提升自身的军事素养和职业技能，为“兴泰银盾

护卫”的品牌形象贡献属于自己的力量。

分公司副总经理余华山发布《押运分公司2019年春季教育培训方案》。他强调，春季教育培训的目的是为了全面学习十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想理论，贯彻落实集团公司各项工作和要求，进一步推进集团公司“管理精细化、业务集约化”发展战略，实现公司“科技转型、技术赋能”的目标，落实押运岗位培训制度，高标准完成押运分公司全年各项工作。

最后，由集团党委委员、分公司总经理叶竹林，对受表彰的中队进行点评和表扬，并对春季教育培训工作提出严格要求。一是继续推进集团公司“两化”发展战略，实现“科技转型、技术赋能”的目标，强化内控管理多种途径提升押运队伍素质与能力，开展适应性、需求性岗位培训，全面提升公司员工思想素质和职业技能。二是切实履行三级教育培训工作，促进和强化分公司员工熟练掌握押运岗位知识和业务技能。三是增强押运人员严格遵守押运安全生产相关的法律法规，安全生产意识和服务意识，全面提高队伍押运技能、标准化勤务和应急处置能力，为公司完成各项任务奠定坚实的思想和岗位技能基础，圆满完成集团公司赋予的2019年各项押运工作任务。

·文/摄 徐超

合保印记

五心服务真情在 助人为乐品德高



五心服务真情在，助人为乐品德高。“真是万分感谢您，把我父亲送回了家。”一直在寻找父亲的龚女士握住地铁安农大站安保冯拥军的手说着。

·文/摄 冯拥军

保安集团开展枪弹库标准化现场会



2019年3月8日，合肥保安集团总经理苏孙铭携四县一市分公司赴押运分公司新建三角线基地，开展枪弹库标准化现场会。

在现场会上，集团党委委员、押运分公司总经理叶竹林、四县一市分公司负责人分别就本单位枪弹库标准化管理方面的经验进行交流。在叶竹林的引导下，集团公司领导及四县一市负责人对三角线基地的基础设施建设进行参观，着重参观了枪弹库标准化建设情况。

集团公司党委副书记、总经理苏孙铭针对各家押运公司枪弹库安全管理方面，进行点评和总结。他指出，枪支弹药的安全是保障一线守护押运勤务安全的根本要素，务必做到枪弹库标准化管理、规范化运营，共同营造安全、高效的枪支弹药安全管控环境。

·文/摄 徐超

省立医院“停车难”得到有效缓解
诱导屏+“合肥停车”APP秒变“神器”

去医院看病，“停车难”是不少车主的心声。日前，中科大附一院（省立医院）附近的徽州大道上新添了一块停车场诱导屏。医院已将停车场停车数据对接合肥城泊诱导屏，可实时反映剩余泊位信息。与此同时诱导数据也实时对接“合肥停车”APP，车主可以及时获知剩余泊位及收费标准等信息，科学选择停车位置，缓解医院附近停车难题。

诱导屏能够很好地发挥分流的作用，车主可提前了解到周边停车场的信息，从而避免一窝蜂扎堆往医院自带的停车场停放。开车前来中科院附属第一医院（省立医院）就诊的市民，除了可以选择医院自带的停车场停车外，还可以选择附近的富世广场停车场、商之都停车场等场地，这些停车场总共可以提供近两千个停车位。

目前，这些停车位都被纳入合肥城泊智慧停车诱导系统，在上述停车场的每个进出口，都安装有智能道闸，准确收集车辆驶入和驶离信息，数据上传至智慧停车信息化云平台，并通过停车诱导屏实时发布。相关数据也会通过“合肥停车”APP进行动态发布，市民既可以现场观察诱导屏，也可以通过关注APP，了解医院周边停车位信息。

一直以来合肥城泊始终秉承“畅通、便民、智能”的宗旨，在城市静态交通治理，提升城市管理水平方面发挥了重要作用。今后将一如既往践行国企社会责任，紧密围绕市委市政府的战略部署，以《合肥市机动车停车场建设管理实施细则》为行动纲领，充分发挥本地化技术优势，聚焦智慧停车技术，不断用“城泊模式”破解城市停车难题，助力合肥市精细化管理水平提升。

·文/李思洁

合保印记

五心服务真情在 助人为乐品德高



五心服务真情在，助人为乐品德高。“真是万分感谢您，把我父亲送回了家。”一直在寻找父亲的龚女士握住

·文/摄 冯拥军

保安集团召开出席兴泰控股第二次党代会代表选举大会



本报讯 3月18日下午，保安集团特卫分公司在集团六楼会议室召开了“2019年春训动员大会”，分公司领导班子及办公室人员全部参加。

会上，特卫分公司总经理姜云、副总经理万家云，分别就集团党委书记、董事长长春“2019年集团党建工作重点”和集团党委副书记、总经理苏孙铭“2019党建和经营工作会”的重要讲话进行了传达和宣贯。会议要求，特卫分公司党员骨干在春训工作中要当先锋、打头阵，确保春训工作不走过场、取得实效！

3月19日晚上7点，特卫分公司和工行合肥分行保卫部联合开展了“2019年驻行保安业务培训活动”在工行双岗支行召开。特卫分公司总经理姜云要求参训员端正态度、集中思想、认真笔记，通过培训，切实提升驻行保安员业务能力和服务水平。工行合肥分行保卫部朱洪军总经理就工行总行、省市分行在对驻行保安员日常巡视过程中发现的问题和现象进行了总结归纳，要求各支行骨干要在学习过程中，就提及的“案例”进行换位推演，确保工行合肥分行驻行保安的履职能力、队伍形象、服务水平再上新台阶！

·文/王中华 摄/卢鑫森

最后，长春代表集团党委向获选代表表示祝贺。他号召各级党组织、广大党员和全体员工要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定信心，振奋精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在兴泰控股党委的正确领导下，不忘初心、牢记使命，筑梦新时代、开启新征程，为实现保安集团的高质量发展而努力奋斗！

·文/王中华 摄/卢鑫森

金融卫士奉爱心 青春热血谱华章

——合肥保安集团第二党支部开展义务献血活动



2019年3月12日，恰逢国家第40个植树节到来，合肥保安集团第二党支部组织押运分公司党员、骨干和共青团员50余人，迎着春日骄阳、沁人暖风，前往合肥市蜀山区井岗镇政府开展义务献血传递爱心活动。

截至目前，押运分公司已经连续四次开展公益性义务献血活动，第二党支部和押运分公司党政领导对本次活动给予了高度重视，事前进行了周密部署和广泛宣传，得到了广大党员、骨干和青年团员的热烈响应，虽然近期各中队保障勤务繁重、职工较为辛苦，但大家依然踊跃报名、积极参加，献血量合计达16500cc以上。

涓涓热血、拳拳爱心，通过此次活动，凸显了第二党支部强大的号召力和组织力，树立了金融卫士赤血男儿的高大形象，进一步履行了国有企业的社会责任，铸就了押运分公司朝气蓬勃、奋发向上的企业品牌，为合肥市社会主义精神文明建设，为构建大湖名城新时代和谐社会谱写华章，为伟大祖国七十周年华诞献礼！

·文/靳岩松 摄/徐超

联系电话：0551-66027211
投稿邮箱：964014478@qq.com
宣传群：QQ307221309

保安集团召开2019年党建工作暨第一季度专项会

3月20日上午，合肥保安集团召开2019年党建工作暨第一季度专项会议。集团党委副书记、总经理苏孙铭，各支部书记、纪律委员、党务工作人员参与会议。会议由集团党委委员、副总经理陶胜勇主持。

会议学习并传达合肥保安集团2019年度党建工作要点。会议指出，2019年公司党建工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，贯彻落实党的十九大、十九届三中、四中全会精神，按照新时代党的建设总要求，坚持党要管党、全面从严治党党的指导方针，以党的政治建设为统领，认真落实中央、省市、国资委和兴泰控股党委决策部署，推进党建和经营深度融合，增强党组织凝聚力和战斗力，发挥党员先锋模范作用，为全面完成公司2019年目标任务提供坚强保证。

会议强调，2019年我们要以政治建设为统领，强化理论武装，筑牢思想根基，推动企业又好又快发展。强化责任管理，不断推进基层党组织建设，发挥党组织在发展中

展中的领导核心作用。促进党建和经营深度融合，推进党建品牌和群团建设，发挥党建工作在企业发展中的引领作用。加强宣传思想工作，推进企业文化建设，不断增强企业凝聚力和吸引力。抓好党风廉政建设，改进工作作风，为企业改革发展营造良好氛围。

会上，集团党办纪检联络员王中华向参会人员传达市国资委基层党支部建设提升行动部署，各支部书记汇报组织生活筹备情况。

在总结讲话中苏孙铭强调，2019年要把党的政治建设摆在首位，学深悟透十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把国有企业思想政治优势转化为推动企业发展的强大动力。进一步健全党建责任体系，压实党建责任，巩固标准化建设成果，按照市国资委党支部建设提升行动要求，全面完成各支部等級达标工作。

·文/卢鑫森

保安集团召开2019年第一季度党委中心组理论学习扩大会议

3月29日上午，保安集团党委召开2019年第一季度党委中心组理论学习扩大会议，集团领导、各子公司、部门负责人、支部书记参加了会议，会议由集团党委副书记、总经理苏孙铭主持。

首先通过《出席兴泰控股第二次党代会代表候选人名单》、《保安集团出席兴泰控股第二次党代会代表选举办法（草案）》，《总监票人、监票人、计票人建议名单（草案）》，大会采取差额选举方式，对15名代表候选人进行差额选举，经无记名投票，推选出12名代表出席中国共产党合肥兴泰金融控股（集团）有限公司第二次代表大会。

最后，长春代表集团党委向获选代表表示祝贺。他号召各级党组织、广大党员和全体员工要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定信心，振奋精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在兴泰控股党委的正确领导下，不忘初心、牢记使命，筑梦新时代、开启新征程，为实现保安集团的高质量发展而努力奋斗！

·文/王中华 摄/卢鑫森

雷锋精神永流传 志愿服务在行动

——合肥保安集团第二党支部与金湖社居委政企共建开展学雷锋志愿者服务活动



春日当头、和风拂面，3月4日下午2时，合肥保安集团第二党支部与合肥市蜀山区金湖社居委联合开展了学雷锋志愿者服务活动。

之前，合肥保安集团第二党支部与合肥市蜀山区金湖社居委紧密合作，商洽政企共建事宜。此次学雷锋志愿者服务活动，第二党支部组织党员、共青团员，抽调能工巧匠，在集团党委委员、押运分公司总经理叶竹林同志及支部班子成员的带领下与金湖社居委相关人员一起前往金色池塘养老服务中心和辖区老人家中，给他们送上米、面、油等生活必需品，为他们提供免费理发、义务维修水电、保洁等志愿服务项目，同时为社区老人送上祝福与关爱。

第二党支部通过开展学雷锋志愿者服务活动，进一步践行党的群众路线。在集团党委的正确领导下，押运分公司主动履行国有企业的社会责任，走入街道走进社区，以学雷锋日为契机，充分展示国有企业共产党员的旗帜作用，以雷锋精神为榜样，以实际行动赢得了社区和居民的良好口碑，取得了政企共建共同发展的社会效应。

今后合肥保安集团将继续开展此类社会公益活动，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，为营造和谐社会氛围添砖加瓦贡献力量！

·文/靳岩松 摄/徐超

保安集团完成所属支部2018年度组织生活会及暨“严强转”专题组织生活会



按照市国资委和集团党委相关工作部署，截止3月底，合肥保安集团所属四个党支部已全部完成2018年度组织生活会暨“严强转”专题组织生活会。

这次组织生活会，紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和全国国有企业党建工作精神，突出政治引领，强化理论武装，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，勇于担当作为，践行党的宗旨和群众路线，坚持求真务实作风，确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实来。各支部和广大党员精心组织安排，扎实认真做好每个环节工作。

深入查找和解决存在的突出问题，严肃认真开展批评和自我批评。通过组织生活会和民主评议党员，进一步提升基层党组织组织力，强化基层党组织政治功能，增强党员党的意识和组织观念，在推进企业转型发展发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

·文/卢鑫森 摄/郑俊明